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Umweltprobleme
Wie heiflt das Gegenteil?

absagen

bleiben
einverstanden (sein)
schiitzen

senken

abnehmen

sinken

verklirzen

Unser Energieverbrauch nimmt zu. <
Unser Energieverbrauch ...............................

Die Kosten fir die Folgen der Naturkatastrophen steigen. «»
DieKosten ........ccccccciiiiiiii

Das Klima verandert sich. <«
DasKlima ..........ccccoovieinn. . gleich.

Eine Tierart wird bedroht. «»
EineTierartwird ..................cc..........

Der Benzinpreis muss erhoht werden. <
Der Benzinpreis muss ...........c.ccccccoeeeen. . werden.

Ein Termin fiir eine Beratung Gber Umweltprobleme wird vereinbart. «»
Der Termin wird ...

' Man musste die Arbeitszeiten verlangern. «»

Man musste die Arbeitszeiten ............................. ..

Ich bin gegen diesen Vorschlag. +»
Ich bin mit diesem Vorschlag ...........................
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